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85% Koti 5G -asiakkaista 
suosittelisi Koti 5G -yhteyttä 

muille pientaloasujille.

9/10 Koti 5G -asiakkaista 
antoi yhteyden hankinnan ja 

asennuksen vaivattomuudelle 
arvion hyvä tai erinomainen.

Tausta ja tutkimuksen toteutus

•	 Tutkimuksessa haluttiin selvittää DNA Koti 5G -asiakkaiden asiakkaiden halukkuutta 
suositella DNA Koti 5G -yhteyttä muille pientaloasujille sekä heidän kokemustaan 
yhteyden hankinnan ja käyttöönoton vaivattomuudesta

•	 Kysely lähetettiin DNA Koti 5G -asiakkaille tiedoteviestin mukana. Vastaajat valikoituivat 
satunnaisesti Koti 5G -asiakkaiden joukosta.

•	 Vastausaika kyselyyn oli 9.–23.9.2024

•	 Tutkimuksen vastaajamäärä oli 2510.

Suosittelisitko kokemuksesi 
perusteella DNA Koti 5G -yhteyttä 

muille pientaloasujille?
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Arvio: DNA Koti 5G -yhteyden 
hankinnan ja asennuksen 

vaivattomuus
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